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2.- EL VIAJE DE LA VIDA

- Encuentro de un espermatozoide (la célula más pequeña del cuerpo) y un óvulo(almacenado en la madre desde que ya era un feto, desarrollado en la infancia y saliendo en la pubertad).Ambos llevan la carga genética de ambos . Influye el estilo de vida  de cada uno de los congéneres. 23 cromosomas de cada uno, cada cromosoma lleva la hélice de ADN en longitud de 2 m., que darán la información de lo que seremos cada uno (rasgos físicos , pero también enfermedades.

- Camino largo y duro hasta la fecundación.

3.- EL ÓVULO FECUNDADO

(1º día): Se reproducen los cromosomas como si fueran una fotocopia de ellos mismos, a los 4 ó 5 días (blastocito) con 100 células se separan en dos grupos.

(5º día)El exterior formará la placenta y el interior el embrión, que son las células madres que se pueden convertir en 200 células distintas. 

(2 semanas) como cabezas de alfiler , forma el embrión un tubo alargado, la parte superior será la cabeza.

La mujer cambia su organismo (volumen sanguíneo 50 % más). El óvulo se agarra al útero y coge d ela madre todo lo que necesita.
(3 semanas), se empieza a formar el corazón como semilla de amapola. 

(4 semanas) El embrión como una judía , crece 1 cm cada día. El corazón empieza a latir , salen bultos que serán los futuros brazos y piernas. 

4.- LA PLACENTA

(9 semanas): Empieza a moverse el feto, sin control por el cerebro, son espasmos voluntarios, el corazón late espontáneamente a velocidad de 150 latidos por minuto.

5.- LA 1ª ECOGRAFÍA

(10 semanas) Las ecografías de 3 y 4 dimensiones se ve bien lo que está colocado en agua como el líquido amniótico 

(11 semanas) reflejo patelar , para desarrollar los músculos al chocar con el útero rebota y se mueve. De la 6-11 semana ha crecido 5 veces de tamaño. Tiene 200 células distintas , 1 hígado, 2 riñones, 1 estómago (del tamaño d e un grano de arroz).

(12 semanas ) Ya no hay riesgo de aborto. . el sexo no se distintgue todavía.

6.- EL CEREBRO ASUME EL CONTROL

(16 semanas): El cerebro empieza a controlar todos los movimientos, ha extendido todas sus conexiones por todo el cuerpo. Hace prensión (se puede agarrar , reflejo de los mamíferos para sobrevivir)

(18 semanas ): 18 cms. La s madres detectan el movimiento , algunos abren los ojos aunque no ven nada porque aún no funcionan , incluso tiene sus huellas dactilares. 

7.- EL DESARROLLO DE LOS SENTIDOS

( 24 semanas )Tamaño como las palmas de la mano. Podría vivir fuera con cuidados intensivos, los prematuros pueden tener daños cerebrales. La madre es cuando mejor se encuentra. Puede detectar el brillo de la luz , desarrollo del parpadeo. 
8.- LOS PRIMEROS SONIDOS

Desarrollo del oído, pues por el líquido amniótico se transmite bien el sonido. Puede sentir la música . Traga medio litro de líquido para desarrollar el sistema digestivo y para mantener el equilibrio. Aprende así a tragar. Reflejo d ela succión (para luego cogerse del pezón, por ello se chupan el dedo. 

9.- REFLEJO DE PROTECCIÓN

(26 semanas ) late el corazón a doble velocidad que la madre. Los pulmones se acaban de formar pero no funciona dentro del útero pues el oxígeno le llega por la sangre de la madre. La música les altera o tranquiliza. 

